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 Serbisch/kroatisch/bosnisch 
Integrativna nastava (IF) 
Informacije za roditelje 
 
 
Zajedno u istom razredu 
 
Integrativna nastava/unapredjivanje (IF) je način pružanja podrške za svu djecu odn. mlade u 
istom razredu. Razredni nastavnik i stručni nastavnik za integrativnu nastavu sa specijalnim 
obrazovanjem blisko saradjuju. Djeci se u učionici, u grupama i pojedinačno pruža podrška u 
sljedećim oblastima: 

 Teškoće u učenju 

 Posebno nadarena djeca 

 Problemi u ponašanju 
Njemački kao drugi jezik (DaZ) se – u zavisnosti od opštine – nudi u okviru integrativne 
nastave (IF) ili zasebno. 
 
Nastavnici mogu da regulišu mjere podrške sa nastavnim sporazumom unapredjenja. U vezi 
s tim razgovaraju sa djetetom i roditeljima. Djeca, koja postignu ciljeve kroz program učenja 
na osnovu IF-nastavnih ciljeva, ocjene dobijaju po regularnom sistemu ocjenjivanja. 
 
 
Pojedinačni ciljevi učenja i ocjenjivanje 
 
Ukoliko djeca i mladi uprkos intezivnoj podršci sa standardnim ciljevima ne savladaju 
nastavni plan, dobijaju „individualne nastavne ciljeve“ – koji su prilagodjeni njihovim 
mogućnostima. Ovo će se utvrditi u razgovoru sa njima i njihovim roditeljima i unijeti u 
pismeni sporazum. Ako bude potrebno uključit će se i školska psihološka služba. Kod 
neslaganja odlučuje Uprava škole. 
 
Ukoliko su ciljevi učenja reducirani, djeca i mladi ne dobijaju ocjenu u tim predmetima već 
samo izvještaj učenja. U svjedočanstvu kod naznačenog predmeta će biti unesena naznaka 
„posjetio“. Kod administrativnih primjedbi stoji: „Integrativna promocija, pojedinačni ciljevi“. 
Djeca koja su posebno nadarena i koja imaju proširene ciljeve učenja dobijaju pored 
regularne ocjene i izvještaj o učenju. 
 
 
Roditelji i škola: Zajednički snose odgovornost 
 

 Način gledanja roditelja je važna osnova za mjere podrške. 

 Roditelji preduzimaju odgovarajuće mjere i pružaju podršku školi. 

 Oni učestvuju u ocjenjivanju i u razgovorima o sagledavanju situacije učenika. Ovi 
razgovori se održavaju dva puta godišnje kod individualnih ciljeva. 

 Oni se dogovaraju sa školom o individualnim ciljevima za njihovo dijete, ako je to 
neophodno. 

 Kod neslaganja imaju pravo, da budu saslušani od Uprave škole. 
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Gdje tražiti informacije? 
 

 Prvi kontakt je razredni nastavnik ili razredna nastavnica. 

 Nastavnik individualne nastave može se uključiti kod pitanja vezanih za učenje i 
ponašanje. 

 Školska Uprava je odgovorna, kada se roditelji i nastavnici ne slažu. 
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